

SPOLEČNOST T.T.TRANS S.R.O. NECHANICE

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ ŘIDIČ SKUPINY C

Dobrý den, dovoluujeme si požádat o zveřejnění nabídky pro práci Řidič skupiny C do naší rodinné firmy v Nechanicích. Autodopravu se zaměřením na distribuci zboží zajišťujeme přes 30 let z našeho areálu v Nechanicích Rašínova 1003, který se nachází u silnice na Hrádek. Za tuto dobu jsme kvalitně zacvičili desítky řidičů a jsme hrdi na dva, kteří zůstávají přes 30 let naší skvělou oporou. Vlastníme 20 vozidel v kategorii C od malé velikosti 8 palet, téměř dodávkové Iveco Daily Euro 6, po střední kategorii vozidel pro přepravu do 21 palet. Nové řidiče rádi a srdečně uvítáme, v loňském roce k nám z vaší školy nastoupil pan Filip Bejšovec, kterého jsme pečlivě zaškolili od malého vozidla, nově na 20 paletový MB Axor. Zácvik nováčků se věnují nejzkušenější řidiči, prvotní test a zácvik provádím osobně z pozice šéfa společnosti a odpovědného zástupce firmy pro dopravu nad 3,5 tuny. Jsem vojenský řidič specialista s nájездem přes 2.500.000 km.

Po celou dobu fungování naší činnosti, přes 30 let řidičům platíme vše na výplatní pásku, včetně řádného zaúčtování bonusů podle účetních pravidel.

Od roku 1993, kdy jsme začali distribuci potravin ve větším objemu, jsme měli skvělou spolupráci se značkami jako je DANONE -15 let, a máme NOWACO - cca 18 let až dosud, HOPI nově dva roky, BOHEMILK - nově 3 roky, Rybářství Chlumec nad Cidlinou nově 3 roky. To jsou naši zákazníci, kteří potřebují naše služby.

*Podívejte se prosím na naše webové stránky
<https://www.tttrans.cz/cz/>, nebo se nahláste rovnou
k prohlídce naší společnosti na emailu
info@tttrans.cz*

Pracovní a sociální podmínky jsou následující. Zácvik na Daily Euro 6, s kapacitou 8 palet, klimatizace +airbag, místo nakládky stále jedno a to v Chlumci nad Cidlinou, denní délka směny 8-9 hodin, denní návrat zpět. Po dobu zácviku nástupní plat 34.000Kč hrubého, pravidelné bonusy každý měsíc ve výši min. 4.000Kč čistého. U některých zakázek možnost nákupu potravin za akční ceny. Po zácviku a získání praxe, možné nakládky v Nechanicích na vozidla 20 palet v celkové hmotnosti 18.000Kg. Nástupní plat pro tuto zakázku 38.000Kč + bonusy.